

长沙交通安全新规于12月12日起施行

学员3年内酿死亡事故，驾校会被追责

今日女报/凤凰网(记者陈炜)三年内驾龄驾驶人肇事，可能会导致驾培机构“责令限期整改”。12月1日，记者从长沙市政府获悉，《长沙市政府关于加强道路交通安全工作的意见》(以下简称《意见》)将于12月12日起施行，将对三年内驾龄驾驶人发生一次死亡1至2人的交通事故且负主要以上责任的，严格实行交通事故驾驶人培训质量、考试发证责任倒查制度。

针对不少新手成为“马路杀手”的现象，《意见》表示，要

严把机动车驾驶人培训机构资

质审核关，严格按照培训能力核定招生数量。教练员必须持证执教，按时参加质量信誉考核；未办理《教学车辆证》的教练员，一律不得用于机动车驾驶培训。

交通运输部门应定期开展对驾培机构的质量信誉考核工作，并向全社会公布。对驾培培训机构及其教练员存在缩短培训学时、减少培训项目的，应依法责令其停业整顿，整顿不到位的，依法吊销其经营许可证件，并停止受理其考试申请。

《意见》称，公安交通管理

部门每月公布驾驶培训机构的考试合格率、三年内驾龄驾驶人交通肇事率等信息。交通运输管理部门对三年内驾龄驾驶人肇事率排前三名的驾培机构，要责令其限期整改。

此外，严把客货运驾驶人从业资格准入关。对发生道路交通事故导致致人死亡且负同等以上责任的，交通违法记满12分的，以及有酒后驾驶、超员20%以上、超速50%(高速公路超速20%)以上，或者12个月内有3次以上超速违法记录的客运驾驶人，严格依法处罚，并通报企业解除聘用。

我省首开夜间门诊——白天上班，晚上可去看儿科专家啦

今日女报/凤凰网(记者李诗韵 通讯员李奇 姚家琦 赵向荣)以前带孩子看消化科，经常得白天请假，现在可以在下班以后了。”12月2日，记者在湖南省儿童医院了解到，自12月1日起，该院将全年365天设立夜间专家门诊(18:00—21:30)，近40名高级职称专家轮流坐诊，同时，24小时普通儿内儿急诊也将照常开设。

“夜间门诊的挂号费用和日间门诊一样，更重要的是，晚上就诊的环境要优于白天，不用排队就可挂上号，候诊的时间更短，患者能较轻松地挂到专家号。”据门诊办主任陈杏芳介绍，目前夜间专家门诊安排充裕，患者能较轻松地通过预约电话(0731-85356114)挂到专家号。

据医院数据统计，入冬以

来，由于昼夜温差较大，医院门诊量骤增，晚上日均接待300余名患者，甚至有时候超过500多人。医院副院长肖政辉教授介绍，开设夜间门诊在一定程度上能够缓解接诊压力，方便了大多数的工作族。而医院开设夜间专家门诊，由正、副主任医师坐诊，知名专家都会来上夜间门诊，而且各项检验检查的医技部门也将增派人手跟进。

2013世界旅游文化小姐大赛中国总决赛在长沙拉开序幕

各地美女代言湖湘美景

今日女报/凤凰网(记者彭涉涛)近日，来自全国20多个省市赛区的40名“世界旅游文化小姐大赛”佳丽抵达长沙决赛地。本届大赛将改变单一选美赛模式，将选美流程与湖南旅游文化景点和乡土人情有机融合：赛事期间，将举办湖南景区现场推介会、福利院爱心公益之旅、红色文化之旅、岳麓书院文化之旅、株洲炎帝陵寻根之旅、星城攻略、生活体验等公益文化主题活动。参赛的40名美丽使者中年龄最大的23岁，最小的18岁，身高168-180CM，大都是才艺俱佳的在校大学生。



长沙市第四医院整治医疗质量与安全

今日女报/凤凰网(通讯员杨芳)为切实加强医院管理，不断提高医疗质量，规范医疗行为，保障医疗安全，建立医疗质量管理常态长效机制，长沙市第四医院从今年10月份起至2014年2月开展“百日医疗质量与医疗安全专项整治活动”。

10月25日，在长沙市第四医院召开的“百日医疗质量与医疗安全专项整治活动”动员大会上，院长段晓明要求全

院职工明确此次专项整治活动的目标，按照《方案》实施步骤和工作要求，扎扎实实开展，不走过场，不做表面文章。

本次“百日医疗质量与医疗安全专项整治活动”包括核心制度的落实；医疗制度规范和完善；病历质量书写和管理；总住院制度、副班制度及一线咨询班的落实情况；科室布局合理、各类标志明确、药品和物品管理规范，做到洁污分开，

符合医院感染控制要求，有效防止医院内感染的发生等五项内容。活动步骤包括动员部署、检查整改、总结提高三个阶段。

为搞好此次百日专项整治活动，医务、护理、院感、质控等科室召开专题会议，就如何提高医疗质量，确保医疗安全进行专项讨论和意见收集，并制定了《长沙市第四医院医疗质量与医疗安全百日专项整治活动方案》。比赛现场四名佳丽。

妇联星空

株洲市：爱家大讲坛揭秘儿童培养

今日女报/凤凰网(通讯员黄美琦)11月23日，中国妇女发展基金会·梦洁家纺“爱在家庭”公益项目走进“爱·家”大讲坛，来自北京根基教育成长机构的亲子关系专家汪瑞琨作了《培养品格儿童的三个秘密》专题讲座。

讲座深入浅出地向家长们揭晓了培养品格儿童的三个秘密：“真爱、真管、婚姻第一”，以轻松快乐的学习体验方式，帮助家长掌握正确的教育体系，培养积极正面引导的子女教育心态，建立亲密美好

的婚姻关系、亲子关系，享受家庭和睦与幸福。当天有近800名家

长聆听了讲座。近年来，为进一步深化全国未成年人思想道德建设先进城市创建工作，株洲市妇联积极开展家庭教育公益宣传活动，推进家庭教育科学知识进社区、进学校、进乡村、进企业、进机关。通过评选示范社区家长学校、举办家庭教育公益讲座等多种形式，全面提升社区家庭教育工作水平。

益阳市：巾帼义工敬老院献爱心

今日女报/凤凰网(通讯员杨英)为改善老人生活，增添营养，11月30日上午，益阳市妇联组织巾帼义工队带着丰富的物资，到邓石桥敬老院慰问住在这里的孤寡老人。市“两型”组织工委书记陈菊芳、市人大常委会副主任刘时贵、市妇联主席杨丽仙参加。

活动中巾帼义工们实地了解老人的居住环境、食堂卫生，像

对待自己的亲人一样，微笑着询问老人的生活情况，并把爱心棉鞋一双双送到每位老人手中。来自益阳医专的巾帼义工现场为老人讲解老年人健康知识、口腔保健知识。全体义工自发组织为老人们送上了丰富的娱乐节目，有民族舞、广场舞、黄梅戏、花鼓戏等，并邀请老人们一起唱歌、跳舞，其乐融融。

永州市：廉政文化和创卫知识进家庭

今日女报/凤凰网(通讯员熊锦星)“什么是创卫?创卫有什么意义?大家能为创卫做什么工作?”11月28日上午，永州市妇联联合零陵区妇联来到零陵区七层坡社区开展廉政文化暨创卫知识进家庭活动。200余名社区群众到场参与活动，听取市妇联副

主席唐羽所作的创国卫知识授课。活动中，工作人员为社区群众现场发放创国卫、廉政文化等方面的宣传资料1000余份，还送去香皂、透明皂、洗手液、毛巾等生活清洁用品200余份，使廉政文化进家庭、创建卫生城市建设美丽永州精神深入人心。

双峰：209名代表参加县第十二次妇代会

今日女报/凤凰网(见习记者李旦)总结过去五年妇女工作取得的成绩，共商今后五年发展大计。11月26日，娄底市双峰县第十二次妇女代表大会在县新行政中心会务中心圆满举行，来自全县各条战线的209名妇女代表和95名特邀参会人员欢聚一堂。

会议审议通过了双峰县妇联第十一届执行委员会工作报告，选举产生了县妇联第十二届执行委员会委员31名。县妇联第十二届执委会第一次全体会议选举彭政毅为县妇联主席，王雅琴、谭学兵为副主席。

彭政毅对过去五年双峰县妇联所开展的工作进行了全面深入的总

结。她表示，过去五年是双峰县妇女同胞不断学习、不断成长、不断进步的五年，也是妇联工作不断取得新进展的五年。同时，她也希望在未来的妇女工作中，大家能够一如既往地发扬过去的优良作风，让全县妇女工作能够有更大的收获和更好的成绩。

娄底市妇联主席康艳华对双峰县近年来妇女工作取得的成绩给予充分肯定。她希望双峰各级党委政府一如既往地关心、重视、支持妇女工作；各级妇联组织切实履行职能，打造好“坚强阵地”和“温暖之家”；广大妇女姐妹主动融入发展大局，做共筑中国梦的积极参与者和建设者。

新邵：掀起防艾宣传高潮

今日女报/凤凰网(通讯员霞飞舞)为增加防范艾滋病的意识，在12月1日第26个世界艾滋病日，新邵县妇联与县卫生局、县疾控中心、县人民医院、正大邵阳骨伤科医院、县卫生监督所等多家单位，在县人民广场举行了大规模的防治艾滋病宣传活动，县妇儿工委主任、副县长金艳来到宣传现场指导。

新邵县是第二轮全国艾滋病

综合防治示范区。各相关单位以“防艾日”为契机，在该县人员聚集的场所设集中宣传点，共摆宣传牌近20张，悬挂宣传标语20多幅，下发艾滋病防治知识宣传单、宣传小册子5000多份，接受艾滋病知识咨询600多人次。同时，还向群众免费发放了年历、避孕套等。在集中宣传的同时，还安排了防艾宣传车、防艾工作志愿者进行环城宣传。

鲁塘镇开展“法制进校园”活动

今日女报/凤凰网(通讯员贝湖群)11月25日，郴州市北湖区鲁塘镇妇联联合派出所来到鲁塘镇中学，开展“法制进校园”活动，

为学校的800余名师生送去了一份丰盛的“法制大餐”，受到师生们的热烈欢迎。